
Ⅳ　みんなが元気で安心して暮らせるまちづくり
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【各年度】上段：目標値、下段：実績値

自主防災組織率 73.8% 100.0%
＊R3：100.0%

未達成

 4地域で話し合いを進めてきたが、そのう
ち1地域で組織化することはできた。今後も
地域に出かけるなど働きかけを行ってい
く。

特定健診受診率
43.7%

(R元速報値)
60.0%

＊R4：60.0%
未達成

　新型コロナウイルス感染症による受診控
えや感染予防のため集団健診に定員を設
けたことなどにより目標受診率を達成する
ことが出来なかった。健診離れを招かない
よう、感染予防措置を講じ受診勧奨を行な
う。また医療機関定期受診者等への個別
健診の勧奨に取り組む。

高齢者サークル登録者数
累計252人

（H27～R元)
達成

 廃止になるサークルもあったが、運営費助
成制度等の情報提供を行うことにより新規
サークルが設立され目標達成となった。

認知症サポーター養成講座受講
者

累計1,620人
（H27～R元）

累計2,100人
＊各年約100人増

未達成

 岩美中生徒への養成講座は、新型コロナ
ウイルス感染予防対策を講じ実施できた
が、一般向けの養成講座が実施できな
かったことによる。

住宅の耐震化率（一般住宅） 40.3% 47.0%
＊各年約1.3%増

達成

　既存住宅の建替及び住宅新築件数が増
加したことにより目標値を達成した。引き続
き、耐震診断・改修助成事業等の周知を行
い耐震化率の向上を図る。

家庭ごみの可燃ごみ処理量 年1,732ｔ 年1,628ｔ
＊各年Ｒ元比1%減上乗せ

未達成

　可燃ごみ処理量は減少したものの、目標
値に届かなかった。引き続きミックスペー
パー分別の周知や、コンポスト容器・生ご
み処理機への補助制度の利用推進により
更なる処理量減を目指す。

地域創生チャレンジサポート推進
補助金の取り組み件数

3件

－ ―企画

企画

環水

5件
＊各年3～5件

未達成

　新型コロナウイルス感染症拡大防止の観
点から、地域組織の活動が自粛されたこと
により未達成となっている。新しい生活様
式を取り入れての活動や感染終息後の活
動が活発に行われるようサポートを行う。

【重要業績評価指標(KPI)】

総務

総務

健長

健長

住生

【基本目標】

住み続けたいと思う住民の割合
＊アンケート結果

75.1% 80.0%

累計277人
＊各年5人増


